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CONCURSO 
Portal de Acceso
EXPOCIUDAD 2020

La Sociedad Colombiana de Arquitectos Regional Bolívar invita a participar en el concurso del diseño de la portada de acceso a Expociudad 2020, la feria inmobiliaria más importante del Caribe colombiano, que cada año se realiza en el Museo Naval del Caribe en Cartagena.

Expociudad es la feria que la SCA Bolívar ha venido realizando durante 15 años consecutivos en la que se ofrece a constructores, agencias inmobiliarias, fabricantes de materiales de construcción  y prestadores de servicios del sector, un espacio de encuentro con potenciales clientes interesados en invertir en la ciudad más hermosa y de más alta valorización en Colombia. 

PORTAL DE ACCESO A EXPOCIUDAD 2020
La SCA Bolívar tiene interés en que el acceso a Expociudad se destaque de manera singular en medio de los elementos arquitectónicos, vegetación, ornamentos y amueblamiento urbano existente en la fachada norte del Museo Naval, que da hacia la plazoleta frente al baluarte de San Francisco Javier y el hotel Santa Teresa. 

Para tal efecto ha de diseñarse una pieza de arquitectura efímera penetrable, durará los 3 días de la feria, que se anexe a la fachada del museo sin causarle daño ni obstaculice la identificación del mismo y que servirá de acceso a los asistentes a la feria. La pieza diseñada debe ser fácil de montar y desmontar; de inspiración libre, bien referida al carácter de la feria o de la ciudad; contar con elementos de composición que atraigan al viandante y lo inviten a ingresar.

PARTICIPANTES:
Podrán participar gratuitamente los estudiantes de arquitectura y diseño de las Universidades de San Buenaventura, Jorge Tadeo Lozano y Colegio Mayor de Bolívar que se acojan a las presentes bases.

TÉCNICA Y FORMA DE PRESENTACIÓN:
La técnica de presentación es libre, ajustado a las medidas y requisitos que a continuación se exponen.
 
Los participantes deberán entregar sus propuestas en un sobre cerrado sin ninguna identificación, nombre, marca o distintivo, en cuyo interior debe haber dos sobres.

El primer sobre debe contener:

1. Un (1) plano impreso de tamaño 100 x70 centímetros.
1. Disco compacto con el contenido de la plancha.

El segundo sobre:

1. La identificación del concursante o los concursantes, especificando nombres y apellidos, documento de identidad, dirección, teléfono, celular y correo electrónico. 

El plano impreso debe ser montado sobre lámina de cartón corrugado de doble pared de 5.0 mm, foam-board de 5.0 mm, o un material similar en peso, (no puede ser cartón piedra), con sujeción 









estricta a la disposición del rótulo, contenidos y la forma de presentación descritas en las presentes Bases. No se recibirán planos enmarcados o montados sobre madera u otro material distinto al especificado en estas Bases. Se debe respetar la diagramación, por tanto, el proponente deberá ceñirse estrictamente al formato suministrado.

CONTENIDO DE LA PLANCHA 
El participante deberá presentar un (1) plano en Formato 100 x 70 cms, diagramado según el modelo Anexo 1 de las presentes bases el cual debe contener:
 
· Memoria Descriptiva sinóptica de la propuesta, en donde se expongan los conceptos que dan origen al diseño, sus particularidades, significado y demás criterios que contribuyan a entender la propuesta.  
· Plantas detalladas, cortes y fachadas a Esc 1:20. 
· Tantos Renders de diagramación libre como estime el diseñador.
· Especificación de los materiales propuestos.
· Detalles de montaje o instalación del portal que considere necesario (opcional).

ENTREGA:
[bookmark: _Hlk16243467]Los sobres serán entregados en la sede de la Sociedad Colombiana de Arquitectos Regional Bolívar: Centro, Avenida Daniel Lemaitre No. 9-45 Edificio Banco del Estado, Piso 12 Oficina 12-06-Cartagena de Indias. Teléfono: 6644018, Cel: 3125221962, Email: scabolivar@gmail,com, hasta las 3pm del día 5 de septiembre de 2019.  

El cumplimiento de la hora límite de entrega de propuestas es un imperativo legal ineludible. 

Pasada la hora de la entrega no se recibirán más propuestas. No se aceptarán propuestas enviadas por correo que lleguen después de la hora de cierre.

CAUSALES DE RECHAZO O DESCALIFICACIÓN:
Las propuestas que incurran en algunas de estas causales serán rechazadas:

1. Ser entregadas después de la fecha u hora de cierre del concurso.
1. No ajustarse a las normas de presentación aquí descritas.
1. Faltarle alguno de los requisitos exigidos.

JURADO
El jurado está compuesto por cinco (5) arquitectos así:
· Un Representante de la Facultad de arquitectura de la Universidad San Buenaventura.
· Un Representante de la Facultad de arquitectura y Diseño Gráfico de la Universidad Jorge Tadeo Lozano.
· Un Representante del Programa Delineantes de Arquitectura del Colegio Mayor de Bolívar.
· El Presidente de la SCA-Bolívar, arq. Ricardo Zabaleta Puello.
· El Gerente de Expociudad, arq. Flavio Romero Frieri.

Nota: Los nombres de los Jurados representantes de las de las Facultades de arquitectura y del Programa de dibujo, se darán a conocer antes del 30 de agosto de 2019.







PREMIOS:
[bookmark: _Hlk16243228][bookmark: _Hlk16364336][bookmark: _Hlk16243146]Primer premio: Setecientos mil pesos (700.000) mcte y un (1) ingreso gratuito al 36 Congreso Colombiano de Arquitectura y Urbanismo a realizarse en la ciudad de Barranquilla los días 12 y 13 de septiembre de 2019.

[bookmark: _Hlk16243271]Segundo premio: Doscientos mil pesos (200.000) mcte y un (1)  Ingreso gratuito al 36 Congreso Colombiano de Arquitectura y Urbanismo a realizarse en la ciudad de Barranquilla los días 12 y 13 de septiembre de 2019.

Tercer premio: Cien mil pesos (100.000) mcte y un (1) Ingreso gratuito al 36 Congreso Colombiano de Arquitectura y Urbanismo a realizarse en la ciudad de Barranquilla los días 12 y 13 de septiembre de 2019.

La selección de los ganadores será a discreción absoluta del jurado y su fallo será definitivo e inapelable.

PROPIEDAD INTELECTUAL:
Sin perjuicio de los derechos morales de autor reconocidos y protegidos por las leyes 23 de 1982 y 44 de 1994, especialmente sobre el reconocimiento de derechos morales de autor, que por su naturaleza están y estarán radicados en cabeza de cada uno de los concursantes, con el simple hecho de participar en el concurso manifiesta que  acata las bases del concurso y manifiesta que CEDE, a título gratuito, sin límite temporal alguno, automática e irrevocablemente a la SCA Bolívar, los derechos patrimoniales de la propiedad intelectual de su obra y de los derechos derivados de la misma, entendiendo que esta puede ser usada única y exclusivamente para los fines acordados de reproducción y comunicación pública a efectos de exposición y divulgación, mencionando el nombre del autor y lo correspondientes créditos.

[bookmark: _Hlk16243690]PLAZOS:
Apertura del concurso: 12 de agosto de 2019. Los interesados en participar podrán descargar las bases en la página web www.scabolivar.com 

[bookmark: _Hlk16243874]Recibo de propuestas: hasta las 3pm del 5 de septiembre de 2019, en la sede de la Sociedad Colombiana de Arquitectos Regional Bolívar Centro, Avenida Daniel Lemaitre No. 9-45 Edificio Banco del Estado, Piso 12 Oficina 12-06-Cartagena de Indias.

PROCLAMACIÓN DE GANADORES:
El 9 de septiembre de 2019 a las 3:30 pm. Los resultados serán publicados en la página web www.scabolivar.com

EXPOSICIÓN:
Las propuestas serán exhibidas en el marco de Expociudad 2020 los días 9, 10 y 11 de enero.

[bookmark: _Hlk16244222]COORDINACIÓN:
Actuará como coordinador del concurso el Arquitecto Héctor Anaya Pérez. Se puede contactar al celular 3114150572 Email: hectoraval@gmail.com 

[bookmark: _Hlk16322962]DETERMINANTES:
Debe estar el logo de la Sociedad Colombiana de Arquitectos Bolívar
Debe aparecer el nombre y la imagen de Expociudad






Debe poderse prefabricar.
Fácil de transportar.
Fácil de montar y desmontar.
Debe poder verse en las horas nocturnas (Expociudad abre a las 3pm y cierra a las 10pm)
Debe invitar a ingresar a la feria.
No debe sobresalir más de 80 centímetros del paramento de la fachada principal del Museo Naval, y su altura no debe sobrepasar los 4 metros ni tapar el nombre Museo Naval del Caribe. 
Tener en cuenta que existen 2 Cañones y una baranda que son inamovibles.
Costos de producción razonables ( hasta 10 millones de pesos )
 

ANEXOS:
1. Formato de diagramación de la plancha única A1.
2. Logos: SCA-Bolívar y Expociudad 2020.
3. Planos de Levantamiento, planta y fachada, de la zona donde se colocará el portal.
4. Localización del Museo Naval en el Centro Histórico.
5. [bookmark: _GoBack]Fotografías de la fachada del Museo Naval, sus alrededores próximos y del acceso a la feria.
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